

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет жительница города Киселевска, обвиняемая в убийстве приятеля, который не выполнил ее просьбу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 37-летней жительницы г. Киселевска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемая находилась в квартире своего сожителя, с которым они прожили вместе около двух месяцев. Пока мужчина был на работе, женщина решила провести время с приятелем. Позвонив ему, она пригласила его для совместного употребления спиртного. Однако по прошествии некоторого времени, зная, что сожитель скоро вернется домой, она попросила гостя уйти из квартиры. Примечательно, что в планы приятеля это не входило и он ответил ей отказом. Женщину это разозлило. Локтем она разбила стекло в окне кухни и, схватив сзади за плечи потерпевшего, резко вытолкнула его на улицу. Потерпевший упал с четвертого этажа, от полученных повреждений он скончался на месте. Женщина позвонила сожителю и рассказала о произошедшем, так как поняла, что потерпевший разбился. В ходе предварительного следствия обвиняемая полностью признала вину и пояснила следствию, что разозлилась на потерпевшего, так как испугалась, что сожитель ее выгонит из дома, если застанет дома другого мужчину.

По ходатайству следователя судом обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1203046>

